

Servicii de Elaborare Studiu de fezabilitate pentru obiectivul "Varianta de ocolire Horezu"

I.D.: 65033087

Data publicarii	12.01.22	Coduri CPV	71241000-9
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	990.000,00 RON - 990.000,00 RON
-------------------	---------------------------------

Descriere: Specificatii in Caietul de sarcini. Realizarea investiției "Varianta de ocolire Horezu" va contribui la dezvoltarea sectorului de transport din județul Valcea, la îmbunătățirea vitezelor de circulație în vecinătatea orașului Horezu, prin eliminarea ambuteiajelor majore de pe ruta centrală care străbate orașul. Pentru a putea fi valorificată, varianta propusă trebuie să ofere soluții aplicabile pentru problemele și cerințele sectorului de transport din județul Valcea și zonele limitrofe. Scopul acestui proiect este realizarea unei căi de comunicații rapide care să degrezeze traficul greu din orașul Horezu, de a scurta timpii de parcurs și de a reduce emisia de noxe din mediul urban al orașului Horezu. În cadrul contractului de servicii elaborare Studiu de Fezabilitate aferent obiectivului de investiții "Varianta de ocolire Horezu" se vor presta următoarele categorii principale de servicii și se vor elabora cel puțin următoarele documente : • Elaborarea Studiului de Fezabilitate (SF), tinand cont de aplicabilitatea in totalitate a legislatiei in vigoare (norme, normative, standarde, legi etc.); • Intocmirea documentatiei suport si asistenta acordata Beneficiarului pentru depunerea si sustinerea aplicatiei de finantare; • Pregatirea Documentatiei de atribuire a contractului de proiectare si executie lucrari si Asistenta tehnica acordata Beneficiarului in perioada derularii procedurilor de achizitie publica pentru proiectare si executie lucrari. Documentele tehnice solicitate potrivit caietului de sarcini vor fi finalizate in 5 luni de la data semnării contractului de servicii din care, in termen de 3 luni se va realiza Studiul de fezabilitate si vor permite Beneficiarului si altor Autorități Romane să le folosească ca documente suport in procesele decizionale, de autorizare, avizare etc., pentru sustinerea aplicatiei de finantare catre Autoritatea de Management (AMPOST) si catre Comisia Europeana (dupa caz) si pentru pregatirea documentatiei de atribuire a contractului de proiectare și executie lucrari.